

航天

神舟十二号航天员乘组 将于近日择机执行 第二次出舱活动

中国载人航天办公室17日透露,神舟十二号航天员乘组将于近日择机执行第二次出舱活动。

自北京时间2021年6月17日顺利进驻天和核心舱以来,神舟十二号航天员乘组在轨工作生活已满2个月。其间,航天员乘组先后圆满完成了货运飞船物资转移、天和核心舱组合体管理、大机械臂操作等工作;开展了首次出舱活动和舱外操作试验,以及多领域的空间科学实验与技术试验等任务,达到了阶段性工作目标。

目前,神舟十二号航天员乘组状态良好,核心舱组合体运行稳定,具备开展出舱活动条件。

域外

阿富汗塔利班宣布 对政府全体工作人员 和安全部队成员大赦

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德17日在社交媒体上宣布,该组织对阿富汗政府全体工作人员及安全部队成员实施大赦。

穆贾希德指出,塔利班目前已完全控制首都喀布尔的局势,法律和秩序已得到恢复。塔利班呼吁政府全体工作人员尽快返回工作岗位。

穆贾希德还说,人民的生命财产都是安全的。塔利班已下令,该组织人员未经允许不得进入任何居民的家中,任何人的生命、财产和荣誉都不能受到侵害。

16日上午,大量民众涌入喀布尔国际机场,机场因此停止运行。机场附近居民告诉新华社记者,机场16日晚开始有飞机起飞,这些飞机并非商业航班,都是外国撤侨的飞机。

16日,阿富汗公共卫生部和喀布尔市政部门人员开始恢复工作。公共卫生部代理部长瓦希德·马杰鲁赫和塔利班卫生事务负责人当天同时出现在电视画面里,他们呼吁包括女性在内的医务人员尽快返岗。

社会

因强制猥亵罪 演员田蕤被判处 有期徒刑两年半

据上海市松江区人民法院官方微信消息,8月17日上午,上海市松江区人民法院依法公开宣判被告人田蕤强制猥亵案,对被告人田蕤以强制猥亵罪判处有期徒刑二年六个月。

2020年11月19日,松江区人民检察院依法以涉嫌强制猥亵罪对犯罪嫌疑人田某提起公诉。

经查,2020年8月31日晚间至9月1日凌晨,被害人与他人至田某家中商谈剧本事宜,后田某趁被害人醉酒之际对其进行强制猥亵。

据介绍,田蕤是国家一级演员,曾获得过第22届上海白玉兰戏剧表演艺术奖主角奖等奖项。

(中新网 红星新闻)

防疫

国务院联防联控机制: 建立医疗机构感染防控工作“四项机制”

为指导各地进一步加强医疗机构感染预防与控制(以下简称感控)工作,国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制医疗救治组近日印发通知,决定建立专业团队年度评估机制、卫生健康行政部门每月抽查检查机制、医疗机构一把手负责制和每月研究机制、追责问责机制“四项机制”。

通知要求,各省级卫生健康行政部门要充分发挥有关专家作用,组建辖区内感控专业团队。每年组织有关专家成立若干评估

小组,对新冠肺炎救治定点医院的感控工作进行一次整体评估,确保省域有关医疗机构全覆盖。

对于各级卫生健康行政部门,通知要求,每月要对辖区内的医疗机构,特别是新冠肺炎救治定点医院,参照年度评估工作进行感控专项抽查。抽查要以“不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同、直奔基层、直插现场”的形式开展,一旦发现问题隐患,要予以严肃通报,并限期整改到位。

视闻



稻田画引客来

这是8月16日拍摄的稻田画《花木兰》(无人机照片)。

近日,辽宁省沈阳市沈北新区锡伯龙地创意农业产业园的稻田画进入观赏期,多种色彩的水稻组成稻田画,吸引了众多游人前来观光体验。

教育

北京:校外培训机构不得占用休息日组织学科类培训

北京市17日举行《北京市关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的措施》新闻发布会,提出将确保学生过重作业负担和校外培训负担、家庭教育支出和家长相应精力负担于2021年底前有效减轻。

在规范校外培训秩序方面,北京市不再审批新的面向义务教育阶段学生的学科类培训机构,对现有学科类培训机构重新审核登记。同时,校外培训机构不得占用国家法定节假日、休息日及寒暑假组织学科类培训。严禁

超标超前培训,严禁非学科类培训机构从事学科培训,严禁提供境外教育课程。

在校内服务提质增效方面,北京市提出要有有效减轻学生过重作业负担、提高课后服务水平。在新学期,学校将针对不同层次和学习状况的学生,布置“个性化”作业,部分初中校将开设晚自习。“课后三点半”服务将包括课堂延伸辅导,还将引入社会优质资源和优质师资参与。同时,更多老师会跨校、跨学区流动,辐射优质教育服务。

事件

3名中国公民在刚果(金)遭绑架

金沙萨消息:刚果(金)军方16日说,3名中国公民日前在该国东北部伊图里省遭不明身份武装分子绑架,目前下落不明。

伊图里省军方发言人恩贡戈说,3名遭绑架中国公民在伊图里省朱古地区从事采金工作。刚果(金)军队已在有关地区展开搜寻。

中国驻刚果(金)大使馆证实了3名中国公民在伊图里省遭绑架的消息。

刚果(金)东部地区安全形势严峻,多支地方武装和外国反政府武装在当地活动。刚果(金)政府自今年4月30日起在伊图里和北基伍省实施戒严。刚果(金)其他一些地区局势也不稳定。

本月11日,中国外交部和中国驻刚果(金)大使馆发布领事提醒,提醒中国公民暂勿前往伊图里、北基伍、南基伍等省,谨慎前往刚果(金)其他地区。

(本版稿件除署名外均据新华社)

数字

亚太经合组织(APEC)下属经济研究机构政策支持处17日发布报告说,2021年第一季度,APEC成员经济增长**6.1%**,复苏势头强劲。

报告指出,多重因素导致一季度经济增长数据亮眼,包括去年同期新冠疫情冲击下经济萎缩造成的低基数效应、政府加大支出应对疫情和消费需求回暖等。

报告预计,今年APEC地区经济将增长6.4%,略高于此前预期,全年通胀率预计为2%。

中国体育彩票

7位数第 21125 期:
3 5 8 8 7 7 8
7星彩第 21095 期:
4 6 5 7 6 7 6
排列3/排列5第 21219 期:
3 2 9 5 3
★大乐透奖池: 9.31亿
★7位数奖池: 5998万
★7星彩奖池: 2.25亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

2016-2017年印制的 部分批次福彩即开票停销

根据《彩票发行销售管理办法》(财综(2018)67号)的规定,中国福利彩票发行管理中心决定:自2021年8月20日24时起,在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票,具体范围为:G****-16***,J****-16***;G****-17***,J****-17***。属于以上范围彩票的兑奖截止时间为2021年10月19日24时。不属于以上范围印制批次的同名即开型福利彩票产品可继续销售、兑奖。

福 彩 开 奖

双色球 第 2021093 期
05 11 15 23 28 33 03
3D 第 2021219 期
9 2 1
15选5 第 2021219 期
03 11 12 13 14
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂13周年庆文山三七60元/斤
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
冬虫夏草35元/克起
中山路崇宁路交叉口万达酒店一楼 82759166
专修卡车
●遗失苏 BM7777 保单号 PDA A20213202000096125 作废
●遗失厂内苏 BB2900 叉车牌照,档案号:3109142,特此声明
电话:13003315303
●遗失北塘区舜朋小吃店营业执照副本,注册号 32020460019 6136 副本编号 32020400020160 4180124 作废
广告刊登热线
82767591
82767682